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v ldtinbazartt Groupe A Groupe B Groupe C
Hypothéses La terre est nécessaire. La lumiere est nécessaire. L' air libre est nécessaire.
- pofs - pols - pols
- - graines de haricofs - graines de haricofs - graines de haricots
Matériel J
- eau - eau - eau
- ferre / sable / cofon - sac plastique
Variable TERRE LUMIERE AIR LIBRE (avec oxygéene)
Pot 1A : graine dans de la ferre Pot 1B : pol placé a la lumiére du jour Pot 1C : pot placé a 'air libre
Expériences | B2t 2A : graine dans du colton Pot 2B : pol placé dans le noir (dans une Pot 2C : pol placé dans un sac plastique
P armoire)
Pot 3A : graine dans du sable
Pot1A ..., | POt1B Pot1C
Pot 2A Pot 2B Pot 2C
RESUITAtS | oo ettt | et
Pot 3A
CONCIUSION | oo e
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Groupe A Groupe B Groupe C
Hypothéses La terre est nécessaire. La lumiere est nécessaire. L' air libre est nécessaire.
- pofs - pols - pols
- - graines de haricofs - graines de haricofs - graines de haricots
Matériel J
- eau - eau - eau
- ferre / sable / cofon - sac plastique
Variable TERRE LUMIERE AIR LIBRE (avec oxygéene)
Pot 1A : graine dans de la ferre Pot 1B : pol placé a la lumiére du jour Pot 1C : pot placé a 'air libre
- Pot 2A : graine dans du coton Pot 2B : pot placé dans le noir (dans une Pot 2C : pol placé dans un sac plastique
Expériences
P armoire)
Pot 3A : graine dans du sable
Pot1A ..., | POt1B Pot1C
Pot2A: ... | POt 2B Pot 2C
RESUITAtS | oo ettt | et
Pot3A . ...
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